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5. Con relacion a la potenciacion el indice representa al
6. La radicacion es la operacion a la potenciacion.
7. Cuando el indice es par la respuesta es
8. Si el indice es impar y la cantidad subradical negativa, la raiz es
9. En la potenciacion la raiz se denomina )
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10. Cuando el indice es impar y la cantidad subradical es negativa esta operaciéon no i\
tiene solucion en los y@k
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Base = Rojo Negativa = Azul oscuro ;qs
Cantidad Subradical o radicando = GCris NUmeros enteros = Plateado 5&})‘
Exponente = Azul claro Positiva y negativa = Amairillo F“_::
indice = Naranja Radical = Piel C‘é&
Inversa = Negro Raiz = Cafe |
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a. Casco de b. Pseudo c. Hombre de d. Minas
polibenzoazina| musculatura hierro retractiles
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i. Componentes de j. Sistemas de k. Estabilizadores de
Carbono amortiguacion vuelo traseros
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No tiene solucion

|
;



